■复工复产正在提速

郑东新区"十六条"支持企业复工复产

招收符合条件新员工,每人补贴1000元

《郑东新区支持企业加快灾后重建复工复产十六条措施》日前发布,结合"万人助万企"活动,帮助受灾企业渡过难关。 郑报全媒体记者 马燕 通讯员 李盼



扫码看更多政策

支持企业灾后重建

对需要修缮基础设施或修复设备的大型商场超市,按其修缮修复投资额的10%给予补助,单个企业最高不超过50万元。对因灾受损且在防汛救灾及灾后重建中表现突出的大型商场超市,给予每家企业10万元的一次性补助。

支持工业企业恢复生产

受灾规上工业企业对生产、检验、检测、内部供电等受淹设备组织维修或更换的,按照实际发生费用的20%给予补助,单个工业企业最高不超过50万元。

支持重点工业企业 达产达效

对 2020 年产值 2 亿元以上、2020 年产值 1 亿元(含)~2亿元、2020 年产值 2000 万元(含)至1 亿元的规模以上工业企业,第三季度产值增速分别达到 5%、10%、15%(含)以上的,给予10万元的一次性奖励。

支持农贸商贸市场 恢复重建和改造

对全区14家农贸市场和25家专业市场,按受灾情况和重建改扩建情况,分别给予30万、20万或10万元补助资金。

支持文化体育类企业重建

对受灾影响严重的文化企业,支持其更换或维修受损设

施设备,按照所产生实际费用的20%予以补助,单户补助金额不超过30万元;对受灾严重体育企业,按照所产生实际费用的50%予以补助,单户企业补助不超过50万元。

加大信用贷款投放

对受灾严重的中小微企业、个体工商户等市场主体,发放30万元以下免抵押、免担保的信用贷款。

免收企业担保费用

对辖区内小微企业和"三农"主体融资担保服务实行"一免两减"政策,具体为免收8月担保费、减半征收9月和10月担保费。

给予保费补助

对辖区因灾受损企业购买的厂房、设备、材料等生产资料财产保险,按其保费金额的50%给予一次性补助,单个企业补助最高不超过5万元。

加大稳岗补助

对当年新招用登记失业半年以上人员、毕业年度或离校1年内未就业高校毕业生且签订1年以上劳动合同并缴纳社会保险费的中小微企业,按规定给予单位缴纳部分社会保险补贴和每人1000元的一次性吸纳就业补贴。

另外,还有减免企业房租、加快退税和依规缓税、顺延房地 产项目交付期限等扶持政策。

丰庆路辖区 8000家企业及个体户复工复产

本报讯(郑报全媒体记者 王翠 通讯员 陈艳艳) 郑州遭 遇强降雨天气和新一轮疫情以 来,金水区丰庆路街道办事处 已委派近百名工作人员落实停 产停业的商贸企业和个体工商 户复工复产帮扶工作。目前, 受灾严重的企业正在快速恢复 生产经营。

为提高"万人助万企"省市 区帮扶政策的知晓率,丰庆路 街道办事处工作人员第一时间通过"四上"企业微信群、经济专干群、个人微信等方式宣传"金九条""市20条""省十条"等惠企政策,指导企业熟悉申请流程,根据文件要求准备相关资料,将申报资料准备扎实,按照有关流程进行上报。截至目前,辖区8000家企业及个体户已全部复工复产。小商户帮扶补助资金正在有序兑付中。

■疫情防控有你有我

我们一起扛过31天

撤离!高新区最后一家健康关爱中心解散

本报讯(郑报全媒体记者 孙庆辉 高新时报方宝岭) 8月30日15时许,高新区维也纳健康关爱中心工作专班撤离。至此,10名专门成员坚守整整31天的隔离酒店疫情防控工作告一段落。据悉,维也纳健康关爱中心

是本轮疫情防控高新区设立的第一家健康关爱中心,也是最后一家撤离的关爱点,累计隔离人员112人,最高时段有89人。

专班组副组长、高新 区疫情防控督导部孙聚岭 介绍,7月31日下午,高 新区疫情防控指挥部授 命成立维也纳健康关爱中心工作专班,当晚8名工作人员入驻酒店,开始了整整一个月的疫情防控工作。8月30日中午,最后9人解除隔离。紧接着,工作人员对酒店进行了全面、深度、彻底消杀,下午3点,工作专班撤离。

"我不是小孩子了,我是志愿者"

本报讯(郑报全媒体 记者 袁建龙 登封融媒 李剑 文/图)"叔,我是 带你去登记,你看好是。"8 将我们慢点走!"8 月下午,在登封市东华的 人一名扎着马尾、。 人一名扎着马尾、。 人一名扎着马尾、。 人一名,一名,他的小不便的 大腿脚行动不便的群众 大接种疫苗。虽然下起, 人上早已布满了汗水。

这个小姑娘名叫唐 钰芯,今年12岁,是登封 市东华镇第一初级中学 的一名新生。当她听说 镇上文化广场有招志愿 者的活动时,就想在开 学前锻炼下自己。早上



5点,唐钰芯就整装待发。来到疫苗接种现场后,看到年龄大腿脚行动不便的老爷爷和老奶奶,小姑娘就忙活起来,一路小跑着来到他们身边,主动搀扶、仔细讲解、耐心引导。

"你这个小孩子,年 纪小,可真有耐心呀!"旁 边一位志愿者大姐夸赞 道。"阿姨,我不是小孩子 了,我是志愿者。尽自己 所能帮助有需要的人,是 我应该做的事。"唐钰芯 信心满满地说。

二七区嵩山路街道

疫苗流动接种车开进小区

"大家排好队,拿好 身份证,核对好信息后就 可以上车打疫苗了。"现场,身穿红马甲的志愿者为居民提供咨询、填表登记、测量血压、签署知情同意书等一系列服务。流动接种车周边设置、接种区、留观区。前来接到的居民实行上下通道分离,接种疫苗后现场留观30分钟,无不适情况便可离去。

在流动接种车到达前,嵩山路街道组织开展 广泛宣传,对没有接种过 第一针新冠疫苗的居民 挨个打电话,并在居民微信群中发出通知,同时还利用喇叭循环播放接种通知。流动接种车到达后,辖区老年人、行动不便的居民等纷纷来到接种点接种疫苗,为筑牢辖区免疫屏障献出"一臂"之力。

接下来,嵩山路街道流动疫苗接种车还将继续开进更多社区、小区、楼院,将疫苗接种的"最后一公里"变为"贴心零距离",实现辖区群众应接尽接,全力构建免疫屏障。